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ВченоЇ ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

«Про перерозподіл місць державного замовлення між освітньо-професійними
проірамами «Міжнаро.дна електронна комерція» та «Міжнародний бізнес» в

межах спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини»»
від 28 жовтня 2024 року, протокол № 22

Заслухавши  інформацію  від  директора  навчально-наукового  інституту
«Каразінсьий   інститут   міжнародних   відносиіі   та   туристичного   бізнесу»
Миколи    ПИСАРЕВСЬКОГО    щодо    необхідності    перерозподілу    місць
державного замовлення між освітньо-професійними проірамами  «Міжнародна
елекронна  комерція»  та «Міжнародний  бізнес»  в  межах  спеціальності  292
Міжнародні  економічні  відносини»  на  третьому  курсі  навчально-наукового

«Каразінський  інститут  міжнародних  відносин  та  туристичного
бізнес}»-за денLою формою навчання (перший (бакалаврський) рівень вищоЇ
освіти) відповідно до підпункту 39 п. 13.2 Статуту Харківського національного
університету імені В.Н. Каразіна Вчена рада ухватіила:

1.  Затвердити  наступшй  перерозподіл  місць  державного  замовлення  між
освітньо-професійними програмами «Міжнародна електронна комерція» та
«Міжнародний бізнес» в межах спеціальності 292 Міжнародні економічні
відносини»     на     третьому     курсі     навчально-наукового     інституту
«Каразінський інститут міжнародних відносин та туристиЇного бізнесу» за
денною формою навчання (перший (бакалаврський) рівень вищо.і. освіти)

інституту

Спеціальність 292 Міжнародні економічні БУЛО М1СЦЬ Стало місць
відносини державного державного

замовлення замовлення
освітньо-професійна проірама 3 2

«Міжнародний бізнес»
освітньо-професійна проірама 1 2

«Міжнародна електронна комерція»

2. -Контроль за виконанням рішенш Вчено.і. ради університету покласти на
проректора з науково-педагогічно.і. роботи Олександра ГОЛОВКА

В ідповід альний : директор навчсільно-наукового інституту « Каразі_н?ький
інститут  .міжн.ароднш   відносмн   та   туристичного   бізнесу»   Микола
писАрЕвський


